



EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS
Alpolgármestere

3300 Eger, Dobó tér 2. Tel.: (36)523-704, Fax: (36)523-777, E-mail: torocsik@ph.eger.hu

15.

Javaslat
a „Kulturális alapú gazdaságfejlesztési program”-ban történő részvételre

Tisztelt Közgyűlés!

Az Európa Kulturális Fővárosa akció által generált kulturális városfejlesztési aktivitás fenntartása és további ösztönzése a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma mellett a Megyei Jogú Városok Szövetségének egyik kiemelt, megvalósítandó célja. Fontos, hogy a pályázatot követően a Szövetség az ügyet nem tekinti lezártnak, hanem az abban rejlő lehetőségek kiaknázása végett aktivizálni kívánja az abban résztvevőket.

Az EKF pályázat által kiváltott aktivitás arra ösztönözte a többi megyei jogú várost is, hogy a pályázatot benyújtott városokhoz hasonlóan komplex városfejlesztési projekteket dolgozzanak ki, melyek révén az eddigieknél hatékonyabban és koncentráltabban tudják hasznosítani kulturális értékeiket.

A 2007-2013 közötti időszakban várhatóan 22.5 milliárd euro európai forrás lesz „lehívható” Magyarország számára. Ehhez természetesen kidolgozott, színvonalas projektekre van szükség.

A Megyei Jogú Városok Szövetsége úgy ítéli meg, hogy a Második Nemzeti Fejlesztési Terv (NFT) előkészítése során a helyi szereplőket az eddiginél sokkal intenzívebben és hatékonyabban kell informálni, bevonni.

A Szövetség szükségesnek és nélkülözhetetlennek tartja tagjainak további segítése céljából egy **koordinációs –programiroda** létrehozását. A programiroda a Megyei Jogú Városok Szövetségének tagjait kívánja segíteni azokban a célkitűzésekben, hogy készülő, főként kulturális, kreatív iparbeli és humán területekkel összefüggő városfejlesztési projektjeiket becsatornázhassák a 2007-2013 közötti időszakra vonatkozóan.

Az iroda fő feladata, hogy **találkozási pontot** képezzen a fejlesztési terveik megvalósítására összpontosító városok és a lehetőségeket kínáló, városfejlesztéssel foglalkozó szakemberek, tanácsadók, kivitelezők, befektetők között. Mindkét esetben a programiroda feladata lesz az illetékes állami szervekkel való kapcsolattartás (Országos Területfejlesztési Hivatal, Nemzeti Fejlesztési Hivatal, Turisztikai Hivatal, Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma), az egyes szereplők összekapcsolása, az ügyintézés megkönnyítése.

A programiroda célja, hogy bonyolítsa a kulturális alapú gazdaságfejlesztési projektet, amely során az együttműködésben résztvevő megyei jogú városok képviselői, fejlesztési stratégiával foglalkozó szakértői részére workshop-ot szervez, majd koordinálja a projektgyűjtő adatlapok alapján az egyes városok vonatkozó projektötleteit, mely alapján minősítésre, visszacsatolásra kerülnek a városok legjobb, kulturális alapú gazdaságfejlesztési projektjei.

A „Kulturális alapú gazdaságfejlesztési koordináció” elnevezésű projekt keretében – az MJVSZ égisze alatt – működő programiroda elsődleges feladata egy tájékoztató és felkészítő tréning-sorozat megszervezése és lebonyolítása.

A tréning és az azt követő tervezői munka célja, hogy a szaktárcák képviselőinek, valamint a fejlesztési és programozó szakértőknek a segítségével zajló projekt-tervezési és szakszerű pályázati munka során a városok feltérképezzék, meghatározzák és kidolgozzák saját „kitörési pontjaikat” Megfogalmazzák mindazokat a lehetőségeket, amelyek hosszú távú, kulturális alapú város- és gazdaságfejlesztést tesznek majd lehetővé a tagvárosok számára, a Második Nemzeti Fejlesztési Tervbe történő sikeres becsatlakozás esetén.

A Szövetség a programiroda felállításával szeretne hatékonyan együttműködni az önkormányzatokkal, az államigazgatási szervekkel, és a témában jártas, fejlesztésekkel és beruházásokkal foglalkozó tanácsadó szektorral.

Az akcióterv összeállításánál, az egyes projektötleteket az alábbi szempontokkal feleltetik meg a szakértők:

- a lehetséges projektek támogatási szempontjainak vizsgálata,
- a támogatható projektek esetében az NFT2-ben várható források megvizsgálása, a támogatástartalomra vonatkozó becslést követően a projekt várható költségvetése, ill. forrásösszetétele,
- a projektek műszaki feltételeinek meghatározása,
- az egyes projektek szinergikus hatásainak elemzése.

A fentiekben vizsgált szempontok alapján minden város esetében kialakítható a projektek optimális ütemezése, mely egy, a 2007-2013 időszakra vonatkozó kulturális akcióterv alapját képezi.

A koordinációban résztvevő tagvárosoknak **600.000 Ft+Áfa** a részvételi díj, melyre a 2006. évi költségvetési rendeletben a fedezetet terveztük.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Idegenforgalmi és Marketing Bizottsága, valamint a Gazdálkodási Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag támogatta. A Kulturális Bizottság a közgyűlési anyag kiküldéséig az előterjesztést nem tárgyalta, a Bizottság véleményét az elnök úr a Közgyűlésen szóban ismerteti.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a „Kulturális alapú gazdaságfejlesztési program”-ban történő részvételt támogatni szíveskedjen.

Eger, 2006. február 9.

Dr. Törőcsik Miklós s.k.
alpolgármester

Határozati javaslat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a „Kulturális alapú gazdaságfejlesztési program”-ban történő részvételről szóló javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

- **A Közgyűlés jóváhagyja a Megyei Jogú Városok Szövetsége által kezdeményezett „Kulturális alapú gazdaságfejlesztési program”-ban történő részvételt, és elfogadja, hogy a programiroda szakértők bevonásával minősítse az egri projekteket.**
- **A Közgyűlés jóváhagyja a 600.000 Ft+ÁFA részvételi díjat**

**Felelős: Dr. Törőcsik Miklós alpolgármester
Idegenforgalmi és Kulturális Iroda vezetője
Város és Területfejlesztési Iroda vezetője**

Határidő: azonnal